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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 
від  01 лютого  2021 року  №21 
 
Про заходи щодо наповнення місцевих бюджетів, 
економного та раціонального використання 
бюджетних коштів, дотримання суворої бюджетної  
дисципліни, упорядкування мережі бюджетних установ, 
які фінансуватимуться за рахунок коштів місцевих  
бюджетів, у 2021 році. 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови 

Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання 
державних коштів» (зі змінами), розпорядження голови Тернопільської обласної державної 
адміністрації від 24.12.2020 р. № 796 «Про заходи щодо наповнення місцевих бюджетів, 
економного та раціонального використання бюджетних коштів, дотримання суворої 
бюджетної дисципліни, упорядкування мережі бюджетних установ, які фінансуватимуться за 
рахунок коштів місцевих бюджетів, у 2021 році», вимог Бюджетного кодексу України та з 
метою забезпечення виконання основних бюджетних показників в умовах децентралізації, 
запобігання виникненню ризиків розбалансування місцевих бюджетів, економного і 
раціонального використання коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни: 

 
1. Затвердити заходи щодо наповнення місцевих бюджетів, економного та 

раціонального використання бюджетних коштів, дотримання суворої бюджетної дисципліни, 
упорядкування мережі бюджетних установ, які фінансуватимуться за рахунок коштів 
місцевих бюджетів, у 2021 році (додаються). 

2. Виконавцям заходів про стан їх реалізації інформувати фінансовий відділ 
Великоберезовицької селищної ради щокварталу до 8 числа місяця, що настає за звітним 
періодом, за підсумками року – до 28 січня 2022 року.  

3. Фінансовому відділу селищної ради забезпечити узагальнення інформації щодо 
реалізації заходів і про стан виконання розпорядження інформувати департамент фінансів 
обласної державної адміністрації щокварталу до 10 числа місяця, що настає за звітним 
періодом, за підсумками року – до 1 лютого 2022 року. 

4. Контроль за виконанням розпорядження доручити заступникам голови 
селищної ради згідно з розподілом обов’язків. 
 
 

Селищний  голова                                                              Андрій ГАЛАЙКО 
 
 
 
 




